



В Следственном комитете России состоялось новогоднее представление для детей сотрудников ведомства



В здании Следственного комитета Российской Федерации для детей сотрудников ведомства состоялось новогоднее представление.

Мероприятие было организовано Культурным центром СК России и проведено при поддержке коллег из Культурного центра МВД России. В апреле текущего года с ними было заключено соглашение о сотрудничестве в сфере организации торжественных и иных творческих мероприятий, а также об обмене профессиональным опытом. С этого момента взаимодействие с данным подразделением Министерства внутренних дел России продолжает укрепляться в процессе организации совместных концертов и творческих вечеров.

Представление «Новогодние приключения барона Мюнхаузена» вызвало восторг у детей. Юные зрители имели возможность послушать истории главного героя из первых уст, оценить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

вокальные и хореографические номера и, конечно, вступить в живой диалог с артистами. Ребята с воодушевлением принимали активное участие в конкурсах и викторинах, а появление Деда Мороза вызвало особое восхищение.

В завершение мероприятия каждый юный зритель получил сладкий новогодний подарок. «Я с нетерпением ждал этого представления! Спасибо самому барону Мюнхаузену, что приехал к нам и рассказал невероятные истории, которые с ним произошли. Мы будем ждать его снова!» - поделился своими впечатлениями один из маленьких гостей праздника.

Изображения



24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752655>